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Les sujets abordés dans la campagne 

électorale pour l’élection présidentielle

http://news.fr.msn.com/election-presidentielle-2012-et-vous/default.aspx


Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 16 au 19 mars 2012. 

• Echantillon de 1866 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans 

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive. 

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge, 

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture : les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus 

significativement au dessus du chiffre auprès de l’ensemble de la population 
interrogée tandis que les chiffres sur fond rouge sont ceux qui apparaissent le plus 

significativement en-dessous. 

© Harris Interactive 2



© Harris Interactive 3

Selon vous, pour chacun des thèmes suivants, en parle-t-on trop, pas assez, ou ni trop ni pas assez dans le 

cadre de la campagne pour l’élection présidentielle ?

Selon deux Français sur trois, la campagne présidentielle ne traite 

pas assez de thématiques liées à l’emploi
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Sympathisants de Gauche Sympathisants de Droite

Les thèmes que l’on souhaiterait voir davantage abordés, selon la 
proximité politique

Selon vous, pour chacun des thèmes suivants, en parle-t-on trop, pas assez, ou ni trop ni pas assez dans le 

cadre de la campagne pour l’élection présidentielle ?  - En % de réponses « Pas assez »



Résultats détaillés

© Harris Interactive 5

Total

Sexe Age

Catégorie socio-

professionnelle de 

l’interviewé(e)

Revenus mensuels nets du 

foyer

Région 

d'habitation
Situation familiale

U
n

 h
o

m
m

e

U
n

e 
fe

m
m

e

1
8

-2
4

 a
n

s

2
5

-3
4

 a
n

s

3
5

-4
9

 a
n

s

5
0

-6
4

 a
n

s

6
5

 a
n

s 
et

 p
lu

s

C
SP

+

C
SP

-

In
ac

ti
fs

M
o

in
s 

d
e 

1
 2

0
0

 e
u

ro
s 

n
et

s 
p

ar
 m

o
is

1
 2

0
0

 à
 m

o
in

s 
d

e 
2

 3
0

0
 e

u
ro

s

2
 3

0
0

 à
 m

o
in

s 
d

e 
3

 5
0

0
 e

u
ro

s

3
 5

0
0

 à
 m

o
in

s 
d

e 
5

 0
0

0
 e

u
ro

s

P
lu

s 
d

e 
5

 0
0

0
 e

u
ro

s

R
ég

io
n

 p
ar

is
ie

n
n

e

P
ro

vi
n

ce

ST
 S

eu
l(

e)
 

Se
u

l(
e)

 s
an

s 
en

fa
n

t

Se
u

l(
e)

 a
ve

c 
en

fa
n

t(
s)

ST
 E

n
 c

o
u

p
le

En
 c

o
u

p
le

 s
an

s 
en

fa
n

t

En
 c

o
u

p
le

 a
ve

c 
en

fa
n

t(
s)

L'immigration

On en parle trop 42% 44% 40% 46% 45% 42% 41% 37% 51% 36% 39% 40% 43% 40% 47% 53% 45% 41% 43% 43% 42% 41% 42% 39%

On n'en parle pas assez 32% 33% 31% 26% 20% 30% 37% 41% 23% 35% 36% 35% 32% 34% 29% 20% 29% 33% 31% 30% 39% 33% 35% 30%

On en parle ni trop, ni pas assez 23% 21% 24% 24% 29% 24% 19% 21% 24% 24% 21% 23% 22% 24% 23% 24% 21% 23% 22% 23% 18% 23% 20% 28%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 4% 7% 4% 2% 1% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 0% 3% 5% 3% 4% 5% 1% 3% 3% 2%

L'Europe

On en parle trop 34% 30% 39% 32% 39% 40% 33% 27% 29% 45% 30% 41% 38% 36% 27% 21% 32% 35% 33% 31% 46% 35% 33% 38%

On n'en parle pas assez 29% 37% 21% 26% 15% 24% 30% 44% 30% 20% 35% 20% 26% 30% 37% 44% 32% 28% 28% 30% 19% 29% 32% 25%

On en parle ni trop, ni pas assez 34% 32% 35% 38% 39% 32% 34% 28% 40% 31% 32% 36% 33% 32% 35% 33% 31% 34% 34% 35% 33% 33% 31% 35%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 4% 7% 4% 3% 1% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 5% 3% 4% 4% 1% 3% 3% 3%

La sécurité

On en parle trop 24% 27% 21% 23% 30% 26% 25% 19% 33% 21% 21% 28% 24% 23% 30% 29% 24% 24% 27% 27% 22% 23% 23% 23%

On n'en parle pas assez 44% 42% 46% 43% 29% 43% 48% 52% 33% 46% 49% 47% 46% 45% 36% 33% 47% 43% 43% 41% 57% 44% 46% 42%

On en parle ni trop, ni pas assez 28% 29% 28% 29% 34% 27% 25% 28% 32% 28% 26% 23% 26% 30% 33% 35% 25% 29% 26% 27% 20% 29% 27% 32%

Ne se prononce pas 4% 2% 5% 5% 7% 4% 3% 1% 2% 5% 4% 2% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 4% 5% 1% 3% 4% 2%

L'équilibre des comptes publics

On en parle trop 18% 18% 17% 21% 21% 21% 15% 13% 20% 20% 15% 25% 21% 15% 15% 21% 18% 18% 19% 17% 28% 17% 16% 19%

On n'en parle pas assez 54% 57% 50% 41% 44% 49% 58% 67% 52% 49% 58% 46% 49% 58% 61% 45% 50% 54% 51% 52% 40% 55% 59% 50%

On en parle ni trop, ni pas assez 25% 23% 28% 34% 29% 26% 24% 19% 26% 27% 24% 26% 27% 24% 23% 31% 27% 25% 26% 26% 30% 25% 22% 29%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 4% 7% 4% 3% 1% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 5% 3% 4% 4% 1% 3% 4% 2%
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Total

Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Intentions de vote pour le 1er 

tour de l'élection présidentielle 

de 2012
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L'immigration

On en parle trop 42% 63% 59% 64% 73% 60% 65% 49% 25% 33% 67% 29% 7% 39% 59% 59% 54% 25% 12% 70% 61% 52% 28% 11%

On n'en parle pas assez 32% 16% 20% 16% 9% 19% 17% 31% 53% 42% 16% 45% 79% 29% 23% 19% 24% 46% 70% 13% 16% 24% 43% 75%

On en parle ni trop, ni pas assez 23% 20% 21% 20% 17% 21% 17% 20% 22% 25% 16% 27% 14% 31% 18% 21% 21% 29% 18% 16% 22% 24% 29% 14%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 1% 1% 1% - - - - - - 1% - 1% 0% 0% - 0% 1% - - -

L'Europe

On en parle trop 34% 34% 45% 33% 39% 33% 27% 26% 33% 26% 28% 25% 49% 42% 50% 34% 34% 27% 42% 39% 30% 28% 28% 50%

On n'en parle pas assez 29% 31% 20% 32% 26% 33% 35% 38% 32% 34% 51% 33% 26% 24% 9% 34% 35% 34% 23% 28% 34% 39% 31% 23%

On en parle ni trop, ni pas assez 34% 34% 35% 34% 34% 34% 37% 36% 35% 40% 21% 43% 25% 33% 41% 31% 30% 39% 35% 32% 35% 33% 42% 27%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 1% 0% 1% - 0% - - - 0% 1% - 1% 0% 0% 0% 0% 1% - - 0%

La sécurité

On en parle trop 24% 44% 48% 43% 50% 40% 46% 29% 11% 11% 28% 9% 10% 19% 39% 38% 29% 8% 7% 44% 39% 28% 8% 11%

On n'en parle pas assez 44% 28% 24% 29% 24% 31% 28% 36% 58% 52% 28% 55% 72% 50% 29% 31% 39% 57% 70% 32% 29% 34% 54% 72%

On en parle ni trop, ni pas assez 28% 27% 29% 27% 24% 28% 24% 33% 31% 36% 45% 35% 18% 30% 32% 30% 32% 34% 22% 23% 30% 38% 37% 17%

Ne se prononce pas 4% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% - 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0%

L'équilibre des comptes publics

On en parle trop 18% 25% 34% 24% 27% 22% 26% 14% 12% 11% 9% 11% 14% 19% 34% 21% 18% 9% 12% 29% 22% 12% 11% 16%

On n'en parle pas assez 54% 47% 40% 48% 46% 49% 45% 65% 63% 62% 67% 61% 68% 54% 39% 50% 65% 65% 64% 47% 49% 70% 57% 63%

On en parle ni trop, ni pas assez 25% 28% 25% 28% 26% 29% 28% 21% 25% 28% 24% 28% 17% 26% 27% 28% 17% 25% 24% 23% 28% 18% 32% 21%

Ne se prononce pas 3% 1% 1% 1% 1% 0% 1% - 0% - - - 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% - - 0%
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L'environnement

On en parle trop 17% 19% 16% 10% 11% 18% 22% 21% 15% 18% 19% 10% 18% 19% 16% 15% 16% 18% 13% 13% 14% 20% 21% 18%

On n'en parle pas assez 50% 50% 50% 59% 55% 52% 46% 45% 53% 51% 48% 64% 52% 47% 48% 57% 50% 50% 55% 55% 58% 47% 46% 49%

On en parle ni trop, ni pas assez 29% 29% 29% 27% 27% 27% 30% 33% 30% 26% 30% 23% 27% 32% 35% 25% 29% 29% 27% 27% 27% 30% 30% 30%

Ne se prononce pas 4% 2% 5% 4% 7% 4% 2% 2% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 0% 3% 5% 3% 4% 5% 1% 3% 3% 2%

Les conditions de travail

On en parle trop 6% 8% 4% 5% 3% 4% 6% 10% 6% 3% 8% 5% 3% 7% 8% 10% 7% 6% 6% 6% 4% 6% 7% 4%

On n'en parle pas assez 64% 61% 66% 64% 61% 70% 68% 53% 61% 72% 59% 75% 71% 61% 57% 46% 61% 64% 67% 66% 74% 62% 59% 66%

On en parle ni trop, ni pas assez 27% 30% 25% 26% 29% 23% 24% 35% 31% 21% 30% 17% 23% 30% 34% 41% 27% 27% 24% 24% 21% 29% 30% 28%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 4% 7% 4% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 0% 3% 5% 3% 4% 4% 1% 3% 3% 2%

L'emploi

On en parle trop 6% 6% 6% 8% 9% 6% 5% 6% 8% 5% 6% 9% 5% 6% 7% 8% 9% 6% 7% 8% 1% 6% 5% 7%

On n'en parle pas assez 65% 66% 65% 53% 56% 64% 73% 72% 61% 66% 68% 72% 66% 65% 69% 56% 65% 66% 64% 64% 70% 66% 68% 64%

On en parle ni trop, ni pas assez 25% 25% 24% 34% 29% 26% 20% 20% 29% 24% 23% 17% 26% 26% 24% 33% 22% 25% 24% 24% 27% 25% 23% 27%

Ne se prononce pas 4% 2% 5% 4% 7% 4% 2% 2% 2% 5% 4% 2% 3% 3% 0% 3% 4% 3% 4% 4% 1% 3% 4% 3%
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Total

Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Intentions de vote pour le 1er 

tour de l'élection présidentielle 

de 2012
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L'environnement

On en parle trop 17% 9% 15% 9% 13% 9% 2% 10% 24% 22% 11% 23% 28% 23% 17% 10% 13% 21% 37% 16% 8% 13% 22% 30%

On n'en parle pas assez 50% 68% 69% 67% 66% 60% 94% 55% 41% 41% 73% 37% 40% 44% 55% 65% 56% 39% 31% 64% 60% 55% 38% 40%

On en parle ni trop, ni pas assez 29% 23% 17% 23% 20% 30% 3% 34% 36% 37% 16% 40% 31% 31% 27% 23% 30% 40% 31% 20% 30% 32% 39% 29%

Ne se prononce pas 4% 1% - 1% 1% 0% 1% 0% 0% - - - 1% 1% - 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

Les conditions de travail

On en parle trop 6% 2% - 2% 1% 2% 2% 4% 10% 11% 4% 11% 7% 7% 4% 1% 5% 10% 9% 2% 2% 6% 10% 8%

On n'en parle pas assez 64% 84% 87% 84% 86% 84% 83% 57% 52% 46% 57% 44% 65% 62% 83% 84% 64% 46% 55% 85% 83% 53% 44% 66%

On en parle ni trop, ni pas assez 27% 14% 13% 14% 12% 13% 13% 38% 38% 43% 39% 45% 28% 30% 13% 14% 31% 44% 36% 13% 15% 41% 46% 26%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 1% 0% 1% 1% - - - - - 1% - 0% 1% 0% - 0% 1% 1% 0% -

L'emploi

On en parle trop 6% 4% 2% 4% 1% 4% 8% 4% 8% 7% 2% 8% 10% 6% 6% 3% 4% 6% 8% 2% 3% 4% 6% 9%

On n'en parle pas assez 65% 76% 76% 76% 88% 76% 60% 72% 59% 57% 63% 56% 64% 66% 75% 75% 74% 61% 57% 87% 74% 69% 56% 66%

On en parle ni trop, ni pas assez 25% 19% 23% 19% 10% 20% 31% 23% 33% 36% 35% 35% 26% 27% 19% 21% 21% 33% 35% 11% 22% 26% 38% 25%

Ne se prononce pas 4% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% - 1% - 1% - 1% 1% 1% - 0% 1% 0% 1% -
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Selon les Français, le débat se focalise trop autour de la viande 

halal, au détriment d’autres sujets économiques ou sociétaux
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La viande halal

Le nombre de postes dans l'éducation nationale

Le montant des impôts

Le prix de l'essence

Les familles monoparentales

L'âge légal de départ à la retraite

La compétitivité des entreprises françaises

L'euthanasie

On en parle trop On n'en parle pas assez On en parle ni trop, ni pas assez Ne se prononce pas

À tous

Et selon vous, pour chacun des sujets suivants, en parle-t-on trop, pas assez, ou ni trop ni pas assez dans le 

cadre de la campagne pour l’élection présidentielle ?
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La viande halal

À tous
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La compétitivité des 
entreprises françaises

L'euthanasie

Le prix de l'essence

Le montant des impôts

L'âge légal de départ à la 
retraite

La viande halal

Les familles monoparentales

Le nombre de postes dans 
l'éducation nationale

Sympathisants de Gauche Sympathisants de Droite

Les sujets que l’on souhaiterait voir davantage traités, selon la 
proximité politique

Et selon vous, pour chacun des sujets suivants, en parle-t-on trop, pas assez, ou ni trop ni pas assez dans le 

cadre de la campagne pour l’élection présidentielle ? - En % de réponses « Pas assez »
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La viande halal

On en parle trop 65% 64% 65% 68% 69% 65% 66% 59% 72% 63% 62% 61% 67% 65% 68% 69% 64% 65% 65% 64% 71% 65% 66% 64%

On n'en parle pas assez 18% 20% 15% 11% 10% 15% 19% 28% 13% 16% 21% 16% 14% 21% 19% 16% 19% 17% 15% 14% 16% 19% 21% 17%

On en parle ni trop, ni pas assez 14% 13% 15% 16% 16% 16% 13% 11% 13% 17% 13% 18% 16% 12% 13% 13% 14% 15% 16% 17% 12% 13% 10% 17%

Ne se prononce pas 3% 2% 4% 5% 6% 4% 2% 1% 2% 4% 3% 4% 3% 2% 0% 2% 4% 3% 4% 5% 1% 3% 3% 2%

Le nombre de postes dans l'éducation nationale

On en parle trop 33% 38% 28% 25% 29% 31% 36% 40% 33% 30% 35% 29% 30% 36% 37% 39% 33% 33% 29% 28% 36% 35% 39% 30%

On n'en parle pas assez 36% 32% 39% 36% 35% 37% 37% 32% 35% 37% 35% 45% 39% 34% 29% 27% 31% 37% 39% 38% 42% 34% 32% 36%

On en parle ni trop, ni pas assez 28% 28% 28% 35% 30% 28% 24% 27% 31% 28% 26% 24% 28% 28% 33% 31% 31% 27% 28% 29% 20% 28% 26% 31%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 4% 6% 4% 2% 1% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 0% 3% 4% 3% 4% 4% 1% 3% 3% 3%

Le montant des impôts

On en parle trop 20% 20% 20% 21% 24% 23% 18% 16% 21% 22% 18% 18% 21% 21% 22% 21% 24% 19% 18% 18% 18% 21% 20% 23%

On n'en parle pas assez 48% 50% 47% 41% 41% 44% 53% 57% 44% 48% 51% 49% 51% 47% 46% 39% 46% 49% 51% 51% 50% 47% 49% 44%

On en parle ni trop, ni pas assez 29% 29% 28% 33% 30% 29% 27% 26% 33% 26% 28% 30% 25% 30% 32% 37% 26% 29% 27% 27% 31% 29% 28% 31%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 4% 6% 4% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 0% 3% 4% 3% 4% 4% 1% 3% 3% 2%

Le prix de l'essence

On en parle trop 19% 23% 15% 18% 17% 19% 19% 22% 22% 16% 19% 19% 17% 19% 25% 25% 24% 18% 18% 18% 19% 20% 21% 18%

On n'en parle pas assez 55% 51% 59% 52% 53% 53% 60% 56% 46% 63% 56% 58% 60% 59% 46% 41% 45% 57% 54% 54% 53% 56% 56% 56%

On en parle ni trop, ni pas assez 23% 24% 21% 26% 25% 24% 19% 21% 30% 17% 22% 21% 20% 20% 28% 31% 27% 22% 24% 23% 27% 22% 21% 24%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 4% 6% 4% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 0% 3% 4% 3% 4% 4% 1% 3% 3% 2%
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Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection 

présidentielle de 2007

Intentions de vote pour le 1er 

tour de l'élection présidentielle 

de 2012
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La viande halal

On en parle trop 65% 82% 77% 83% 89% 83% 75% 70% 52% 60% 90% 58% 33% 67% 80% 80% 75% 56% 35% 85% 83% 71% 61% 38%

On n'en parle pas assez 18% 7% 18% 6% 4% 5% 12% 17% 33% 25% 7% 25% 52% 16% 9% 8% 12% 26% 46% 6% 6% 13% 23% 48%

On en parle ni trop, ni pas assez 14% 10% 5% 11% 7% 11% 12% 12% 15% 15% 3% 17% 15% 16% 11% 11% 11% 18% 18% 7% 10% 15% 16% 15%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 1% 0% 1% 1% - - - - - 1% - 1% 1% - - 1% 1% 1% - -

Le nombre de postes dans l'éducation nationale

On en parle trop 33% 20% 15% 21% 18% 23% 14% 41% 47% 49% 51% 49% 44% 33% 22% 24% 37% 48% 47% 19% 22% 40% 48% 45%

On n'en parle pas assez 36% 52% 64% 51% 61% 46% 60% 23% 25% 22% 23% 21% 31% 35% 58% 50% 30% 22% 23% 59% 47% 25% 22% 30%

On en parle ni trop, ni pas assez 28% 27% 21% 27% 21% 30% 25% 36% 28% 29% 26% 30% 25% 30% 21% 26% 33% 30% 30% 22% 30% 36% 30% 25%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 1% 0% 1% - 0% 0% - 0% - 1% - 1% 0% 0% - 0% 1% - 0% -

Le montant des impôts

On en parle trop 20% 19% 24% 18% 16% 19% 16% 23% 22% 24% 40% 24% 18% 24% 22% 21% 28% 20% 19% 21% 19% 26% 22% 18%

On n'en parle pas assez 48% 46% 38% 47% 56% 45% 44% 43% 51% 44% 42% 43% 65% 49% 52% 46% 46% 48% 58% 56% 44% 45% 41% 64%

On en parle ni trop, ni pas assez 29% 34% 38% 34% 27% 36% 38% 34% 27% 31% 18% 33% 17% 26% 26% 32% 25% 32% 23% 23% 36% 29% 36% 18%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 1% 0% 1% - 0% 0% - 0% - 1% - 1% 0% 0% - 0% 1% 0% 0% -

Le prix de l'essence

On en parle trop 19% 17% 15% 17% 14% 15% 28% 30% 20% 23% 37% 24% 14% 19% 13% 15% 26% 21% 15% 15% 17% 30% 23% 12%

On n'en parle pas assez 55% 60% 62% 60% 67% 61% 49% 52% 54% 47% 46% 44% 70% 58% 67% 61% 55% 50% 68% 66% 57% 50% 46% 72%

On en parle ni trop, ni pas assez 23% 23% 23% 22% 19% 24% 22% 19% 26% 30% 17% 32% 16% 22% 20% 23% 19% 29% 17% 18% 25% 21% 31% 16%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 1% 0% 1% - 0% 0% - 0% - 1% - 1% 0% 0% - 0% 1% - 0% -
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Les familles monoparentales

On en parle trop 18% 26% 11% 4% 7% 15% 26% 29% 18% 13% 22% 14% 15% 21% 20% 28% 20% 18% 12% 13% 11% 22% 26% 16%

On n'en parle pas assez 35% 29% 41% 53% 36% 38% 32% 25% 31% 41% 33% 46% 42% 31% 28% 20% 34% 35% 42% 40% 54% 31% 29% 35%

On en parle ni trop, ni pas assez 44% 43% 44% 39% 51% 43% 40% 45% 49% 41% 41% 38% 40% 46% 51% 49% 41% 44% 42% 43% 34% 44% 42% 46%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 4% 6% 4% 2% 1% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 4% 3% 4% 4% 1% 3% 3% 2%

L'âge légal de départ à la retraite

On en parle trop 17% 19% 15% 13% 18% 12% 17% 22% 14% 14% 20% 15% 13% 17% 22% 19% 18% 16% 14% 15% 11% 18% 20% 15%

On n'en parle pas assez 42% 40% 45% 37% 37% 50% 49% 34% 40% 52% 38% 48% 49% 41% 38% 27% 41% 43% 45% 45% 48% 41% 37% 47%

On en parle ni trop, ni pas assez 38% 39% 36% 45% 39% 34% 32% 43% 44% 30% 38% 35% 35% 40% 40% 51% 37% 38% 37% 37% 39% 38% 39% 36%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 4% 6% 4% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 0% 3% 4% 3% 4% 4% 1% 3% 3% 2%

La compétitivité des entreprises françaises

On en parle trop 12% 14% 10% 9% 15% 13% 13% 9% 11% 14% 11% 19% 13% 10% 11% 15% 14% 12% 13% 13% 16% 11% 11% 12%

On n'en parle pas assez 58% 59% 56% 45% 47% 53% 64% 70% 56% 53% 62% 53% 54% 62% 61% 57% 54% 58% 55% 55% 50% 59% 61% 56%

On en parle ni trop, ni pas assez 27% 25% 29% 42% 33% 29% 21% 20% 31% 28% 24% 26% 31% 25% 28% 26% 28% 27% 28% 27% 33% 27% 25% 29%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 4% 6% 4% 2% 1% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 0% 3% 4% 3% 4% 4% 1% 3% 3% 2%

L'euthanasie

On en parle trop 8% 11% 5% 1% 4% 7% 10% 12% 8% 6% 8% 3% 6% 9% 9% 15% 11% 7% 6% 5% 7% 9% 10% 6%

On n'en parle pas assez 60% 55% 65% 64% 63% 66% 57% 51% 57% 66% 58% 73% 66% 58% 54% 42% 56% 61% 63% 62% 72% 58% 56% 61%

On en parle ni trop, ni pas assez 29% 33% 26% 31% 26% 23% 31% 35% 33% 24% 31% 22% 25% 31% 36% 40% 29% 29% 27% 28% 20% 30% 30% 30%

Ne se prononce pas 3% 2% 5% 4% 6% 4% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 4% 3% 4% 5% 1% 3% 3% 2%



Résultats détaillés

© Harris Interactive 14

Total

Proximité politique
Vote au 1er tour de l'élection 
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Les familles monoparentales

On en parle trop 18% 15% 26% 14% 15% 13% 13% 15% 26% 26% 6% 26% 25% 16% 16% 12% 18% 26% 26% 18% 12% 21% 23% 24%

On n'en parle pas assez 35% 39% 32% 40% 44% 39% 40% 36% 27% 25% 42% 24% 33% 40% 43% 41% 35% 28% 26% 43% 39% 29% 26% 36%

On en parle ni trop, ni pas assez 44% 45% 42% 45% 40% 48% 46% 49% 47% 48% 53% 50% 43% 43% 41% 46% 47% 46% 47% 38% 48% 49% 50% 40%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 1% 0% 1% - 0% 0% - 0% - 1% - 1% 0% 0% - 0% 1% - 0% -

L'âge légal de départ à la retraite

On en parle trop 17% 8% 7% 8% 10% 7% 9% 23% 26% 27% 29% 29% 22% 15% 6% 7% 21% 24% 26% 9% 8% 23% 26% 19%

On n'en parle pas assez 42% 57% 73% 56% 65% 54% 54% 30% 34% 31% 21% 30% 39% 44% 77% 54% 38% 32% 38% 65% 53% 28% 29% 45%

On en parle ni trop, ni pas assez 38% 34% 20% 35% 24% 38% 36% 48% 40% 41% 50% 41% 39% 39% 18% 38% 41% 45% 36% 25% 38% 49% 45% 36%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 1% 0% 1% - - - - - - 1% - 1% 0% 0% - 0% 1% - - -

La compétitivité des entreprises françaises

On en parle trop 12% 16% 24% 16% 22% 12% 19% 9% 8% 6% 7% 6% 12% 13% 17% 14% 10% 4% 13% 21% 14% 6% 5% 15%

On n'en parle pas assez 58% 48% 42% 49% 50% 52% 41% 73% 70% 69% 74% 68% 71% 59% 59% 53% 64% 71% 66% 49% 50% 73% 68% 65%

On en parle ni trop, ni pas assez 27% 35% 35% 35% 28% 36% 39% 19% 23% 25% 19% 25% 18% 27% 24% 32% 25% 24% 21% 29% 35% 21% 27% 20%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 1% 0% 1% - - - - - - 1% - 1% 0% 0% - 0% 1% - - -

L'euthanasie

On en parle trop 8% 7% 6% 7% 7% 7% 4% 8% 10% 12% 12% 12% 4% 8% 8% 6% 9% 10% 6% 7% 5% 10% 9% 9%

On n'en parle pas assez 60% 64% 60% 65% 67% 63% 68% 55% 58% 54% 65% 52% 65% 64% 75% 64% 61% 52% 61% 66% 63% 58% 53% 62%

On en parle ni trop, ni pas assez 29% 28% 34% 28% 26% 29% 27% 36% 33% 34% 24% 36% 31% 28% 17% 29% 29% 38% 33% 26% 31% 32% 38% 29%

Ne se prononce pas 3% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% - - - - - 1% - 1% 1% 0% - 0% 1% 0% - -


